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 SJŘ 542 osobní, platí od 11. prosince 2011 

 

Tabulka 2 
Seznam vlaků 

Vlak Strana Vlak Strana Vlak Strana Vlak Strana 
1 2 3 4 5 6 7 8 
6057 5 16418 24 16460 39 25803 46 
6058 5 16420 25 16461 39 25804 47 
6059 5 16421 25 16462 39 25805 47 

  16423 26 16463 40 25806 48 
9552 6 16424 26 16464 40 25807 48 
9555 7 16426 27 16465 40   
9559 7 16427 27 16466 41 26401 49 

  16428 28 16467 41 26402 50 
16400 8 16429 29 16468 41 26403 51 
16401 9 16430 30 16469 42 26405 52 
16403 10 16431 31 16470 42 26407 53 
16404 11 16432 32 16471 42 26408 54 
16405 12 16433 33 16472 43 26409 55 
16406 13 16435 33 16473 43 26420 56 
16407 14 16436 34 16474 43 26423 56 
16408 15 16438 35 16475 44 26424 57 
16409 16 16440 35 16476 44 26425 57 
16410 17 16441 36 16477 44 26430 58 
16411 18 16442 36 16478 45 26431 58 
16412 19 16443 37 16479 45 26432 59 
16413 21 16444 37 16480 45 26434 59 
16414 22 16445 38   26435 60 
16416 23 16459 38 25802 46 26490 60 
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 SJŘ 542 osobní, platí od 11. prosince 2011 

 

T a b u l k a   5 

Jízdy lokomotivních vlaků bez vlakopisu 
 

10 8 3
 

2a 2  1  2 2a 3
 

8 10

Ve všech stanicích, výhybnách a dopravnách D3 jsou vlaky pravidelně zastavující 
 50/43     Stará Paka    16    
 40/54 16    Lomnice nad Popelkou    18  50/50  
  18    Libuň      11  40/53  
 55/56 11    Mladějov v Čechách    10  40/52  
 50/53 10    Sobotka    6  55/53  
 55/48 6    Dolní Bousov    22  60/46  
 45/50 22    Mladá Boleslav město     6    
 50/43 6    Mladá Boleslav hl.n.     2  55/53  
  2    Mladá Boleslav hl.n.náv.SMc    17    
 45/55 17    Katusice    5  45/50  
  5    Skalsko    16    
 50/56 16    Mšeno    17    
  17    Lhotka u Mělníka    15    
  15   

 

 Mělník   

 

   50/56  
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej 

 pro motorové vozy a jednotky platí 50/72 
 pro motorové vozy a jednotky platí 60/93 
 
KATALOGOVÉ TRASY: 
Stará Paka - Mladá Boleslav hl.n. a zpět čísla 77722 a 77723 
Mladá Boleslav hl.n. - Mělník a zpět čísla 77720 a 77721 
 
 

8 3
 

2  1  2 3
 

8 
Ve všech stanicích a výhybnách jsou vlaky pravidelně zastavující 

70/53    Kopidlno   1  
50/49 1    Odb Kamensko   33 70/47 
55/48 33    Dolní Bousov   15 55/56 
75/50 15    Odb Zálučí   3 60/55 

 3   


 Bakov nad Jizerou  


  80/53 

 pravidelný vjezd na obsazenou kolej 

 pro motorové vozy a jednotky platí 60/69 
 

KATALOGOVÉ TRASY: 
Kopidlno – Bakov nad Jizerou a zpět čísla 77724 a 77725 
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 SJŘ 542 osobní, platí od 11. prosince 2011 

 Os 6057 
Řepov z - Mladá Boleslav město - Kolín 

Motorová jednotka ř. 814. 
1 2 3 5 6 7 8 

       

Řepov z.....................................................      21 53  40/19 
Mladá Boleslav město .........................   4   21 57    21 58   
       

 

 Os 6058 
Nymburk hl.n. - Mladá Boleslav město - Řepov z 

Motorová jednotka ř. 814. 
1 2 3 5 6 7 8 

       

Mladá Boleslav město .........................    21 45    21 46  40/28 
Řepov z.....................................................   4   21 50     
       

 

 Os 6059 
Řepov z - Mladá Boleslav město - Kolín 

Motorová jednotka ř. 814. 
1 2 3 5 6 7 8 

       

Řepov z.....................................................      22 20  40/19 
Mladá Boleslav město .........................   4   22 24    22 32   
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 SJŘ 542 osobní, platí od 11. prosince 2011 

 

 Os 9552 
Libuň - Mladá Boleslav město - Všetaty 

Motorová jednotka ř. 814. 
1 2 2a 3 5 6 7 8 10 

         

Libuň  ...................................      12 17  50/68  
Hrdoňovice z ..............................    65  12 235    235 60/90  
Mladějov v Čechách ...................  2  45  28   2   30   16409, 16411 
Malechovice z.............................    55  355    355   
Libošovice z................................    35  39     39    
Sobotka ......................................  1  4   43   2   45    
Dolní Bousov............................    6   51   25  535   
Rohatsko z .................................    35  57     57    
Bechov z.....................................    3   13 00    13 00    
Dlouhá Lhota z ...........................    5   05     05    
Březno u Mladé Boleslavi nz.......    4   09     09    
Kolomuty nz................................    4   13     13    
Řepov z ......................................    3   16     16    
Mladá Boleslav město..........    4   13 20   13 31    
         

 Úhrnem ...  565 +  65   = 1 h 03 min 
16409 stihne v a  do 22.IV. a od 8.IX. 
16411 jede v 
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 SJŘ 542 osobní, platí od 11. prosince 2011 

 Os 9555 
Všetaty - Mladá Boleslav město - Mladějov v Čechách 

Motorová jednotka ř. 814. 
1 2 2a 3 5 6 7 8 10 

         

Mladá Boleslav město .........      15 31   15 32  60/64  
Řepov z......................................     45  15 365    365   
Kolomuty nz ...............................     25  39     39    
Březno u Mladé Boleslavi nz ......     35  425    425   
Dlouhá Lhota z...........................     4   465    465   
Bechov z ....................................     5   515    515   
Rohatsko z.................................     3   545    545   
Dolní Bousov ...........................     35  58   2  16 00    
Sobotka......................................   1  65  16 065  15  08    
Libošovice z ...............................     5   13     13    
Malechovice z ............................     35  165    165   
Mladějov v Čechách................   1  45  16 21     16459 
         

 Úhrnem ...  455 +  35   = 49 min 
 pravidelný vjezd na kolej obsazenou vozidly 
16459 stihne vod 30.IV. do 31.VIII. 
 

 Os 9559 
Všetaty - Mladá Boleslav město - Mladějov v Čechách 

Motorová jednotka ř. 814. 
1 2 2a 3 5 6 7 8 10 

         

Mladá Boleslav město .........      16 29   16 32  60/64  
Řepov z......................................     45  16 365    365   
Kolomuty nz ...............................     25  39     39    
Březno u Mladé Boleslavi nz ......     35  425    425   
Dlouhá Lhota z...........................     4   465    465   
Bechov z ....................................     5   515    515   
Rohatsko z.................................     3   545    545   
Dolní Bousov ...........................     35  58   2  17 00    
Sobotka......................................   1  6   17 06   2   08    
Libošovice z ...............................     5   13     13    
Malechovice z ............................     35  165    165   
Mladějov v Čechách................   1  45  17 21     16416 
         

 Úhrnem ...  45  +  4    = 49 min 
 pravidelný vjezd na kolej obsazenou vozidly 
16416 stihne od 30.IV. do 31.VIII. 
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 SJŘ 542 osobní, platí od 11. prosince 2011 

 

 Rušící Os 16400
Mladějov v Čechách - Dolní Bousov a Mladá Boleslav hl.n. - Mělník zavádějte v a

Motorová jednotka ř. 814. 
1 2 2a 3 5 6 7 8 10 

         

Mladějov v Čechách ................       6 23  60/81  
Malechovice z.............................    55  6 285    285   
Libošovice z................................    35  32     32    
Sobotka ......................................    4   36   2   38    
Dolní Bousov............................    6   44   25  465   
Rohatsko z .................................    35  50     50    
Bechov z.....................................    3   53     53    
Dlouhá Lhota z ...........................    5   58     58    
Březno u Mladé Boleslavi nz.......    4   7 02     7 02    
Kolomuty nz................................    4   06     06    
Řepov z ......................................    3   09     09    
Mladá Boleslav město .............    4   13   1   14    
Mladá Boleslav hl.n.  .............    6   20   8   28  50/64  
Mladá Boleslav hl.n. náv. SMc....    15  295  1   305   
Bukovno z...................................    10   405    405   
Líny z..........................................    25  43     43    
Katusice .....................................    35  465  25  49    
Skalsko.......................................    5   54   12   8 06    
Sudoměř u Mladé Boleslavi nz ...    2   8 08     08    
Trnová z .....................................    3   11     11    
Vrátno nz....................................    45  155    155   
Skramouš z ................................    35  19     19    
Mšeno ........................................    4   23   3   26    
Kanina nz ...................................    5   31     31    
Živonín nz...................................    4   35     35    
Nebužely nz................................    3   38     38    
Lhotka u Mělníka ........................    6   44     44    
Lhotka u Mělníka zastávka z.......    25  465    465   
Hleďsebe z .................................    25  49     49    
Mělnická Vrutice z ......................    55  545    545   
Velký Borek z..............................    35  58     58    
Mělník  ....................................    3   9 01      
         

 Úhrnem ...  126  +  32    = 2 h 38 min 
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej 
 jede-li rušící vlak 16400, nesmí jet vlaky 16426, 26403, vlak 26402 v úseku Mladá Boleslav hl.n. - 
Mělník 
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 SJŘ 542 osobní, platí od 11. prosince 2011 

 Os 16401 
Motorový vůz ř. 810. 
Motorová jednotka ř. 814. 

1 2 2a 3 5 6 7 8 10 
         

Mšeno .......................................   2     4 26  50/59  
Skramouš z................................     4   4 30     30    
Vrátno nz ...................................     4   34     34    
Trnová z.....................................     4   38     38    
Sudoměř u Mladé Boleslavi nz...     35  415    415   
Skalsko ......................................   1  2   435    435   
Katusice.....................................   1  45  48   25  505   
Líny z .........................................     4   545    545   
Bukovno z ..................................     3   575    575   
Mladá Boleslav hl.n. náv. SMc ...     10   5 075  1   5 085   
Mladá Boleslav hl.n. .............     15  10   4   14  60/93  
Mladá Boleslav město .............     6   20   5   25    
Řepov z......................................     45  295    295   
Kolomuty nz ...............................     25  32     32    
Březno u Mladé Boleslavi nz ......     35  355    355   
Dlouhá Lhota z...........................     4   395    395   
Bechov z ....................................     5   445    445   
Rohatsko z.................................     3   475    475   
Dolní Bousov ...........................     35  51   7   58    
Sobotka......................................   1  65  6 045  2   6 065   
Libošovice z ...............................     55  12     12    
Malechovice z ............................     35  155    155   
Mladějov v Čechách...................   1  45  20   4   24    
Hrdoňovice z..............................     5   29     29  50/71  
Libuň   ..................................     5   34   9   43    
Kněžnice z .................................     3   46     46    
Cidlina z.....................................     25  485    485   
Kyje u Jičína z............................     5   535    535   
Ploužnice z ................................     35  57     57    
Lomnice nad Popelkou...............     5   7 02   5   7 07    
Nová Ves nad Popelkou z..........     45  115    115   
Syřenov z ...................................     4   155    155   
Ústí u Staré Paky z ....................     3   185    185   
Stará Paka ................................     35  7 22      
         

 Úhrnem ...  1365 +  395   = 2 h 56 min 
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej 
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 SJŘ 542 osobní, platí od 11. prosince 2011 

 

 Rušící Os 16403
Dolní Bousov - Mladějov v Čechách zavádějte v a

Mladějov v Čechách - Libuň zavádějte v a od 28.IV. do 2.IX. 

Motorová jednotka ř. 814. 
1 2 2a 3 5 6 7 8 10 

         

Mladá Boleslav hl.n. ................       7 24  60/93  
Mladá Boleslav město .............    6   7 30   2   32    
Řepov z ......................................    45  365    365   
Kolomuty nz................................    25  39     39    
Březno u Mladé Boleslavi nz.......    35  425    425   
Dlouhá Lhota z ...........................    35  46     46    
Bechov z.....................................    55  515    515   
Rohatsko z .................................    25  54     54    
Dolní Bousov............................    3   57   2   59    
Sobotka ......................................    65  8 055  2   8 075   
Libošovice z................................    5   125    125   
Malechovice z.............................    3   155    155   
Mladějov v Čechách ...................    45  20   1   21    
Hrdoňovice z ..............................    6   27     27  50/71  
Libuň  ...................................    55  325  25  35    
Kněžnice z..................................    25  375    375   
Cidlina z .....................................    25  40     40    
Kyje u Jičína z ............................    5   45     45    
Ploužnice z.................................    35  485    485   
Lomnice nad Popelkou............    45  8 53      
         

 Úhrnem ...  795 +  95   = 1 h 29 min 
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej 
 jede-li rušící vlak 16403, nesmí jet vlak 16423 v úseku Dolní Bousov - Mladějov v Čechách, vlak 16404 
v úseku Libuň - Mladějov v Čechách 
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 Os 16404
Motorový vůz ř. 810. 

1 2 2a 3 5 6 7 8 10 
         

Stará Paka ................................        7 35  50/72  
Ústí u Staré Paky z ....................     4   7 39     39    
Syřenov z ...................................     35  425    425   
Nová Ves nad Popelkou z..........     35  46     46    
Lomnice nad Popelkou...............     5   51   2   53    
Ploužnice z ................................     6   59     59    
Kyje u Jičína z............................     35  8 025    8 025   
Cidlina z.....................................     5   075    075   
Kněžnice z .................................     25  10     10    
Libuň   ..................................     3   13   4   17    
Hrdoňovice z..............................     5   22     22  60/90  
Mladějov v Čechách...................   1  5   27   2   29   16423 
Malechovice z ............................     4   33     33    
Libošovice z ...............................     3   36     36    
Sobotka......................................   1  4   40   1   41    
Dolní Bousov ...........................     55  465  2   485   
Rohatsko z.................................     3   515    515   
Bechov z ....................................     25  54     54    
Dlouhá Lhota z...........................     45  585    585   
Březno u Mladé Boleslavi nz ......     35  9 02     9 02    
Kolomuty nz ...............................     3   05     05    
Řepov z......................................     25  075    075   
Mladá Boleslav město .............     4   115  25  14    
Mladá Boleslav hl.n. .............     6   20   8   28  50/64  
Mladá Boleslav hl.n. náv. SMc ...     15  295  1   305   
Bukovno z ..................................     10   405    405   
Líny z .........................................     25  43     43    
Katusice.....................................   1  35  465  25  49    
Skalsko ......................................   2  5   54   12  10 06   26405 
Sudoměř u Mladé Boleslavi nz...     2   10 08     08    
Trnová z.....................................     3   11     11    
Vrátno nz ...................................     45  155    155   
Skramouš z................................     35  19     19    
Mšeno........................................   2  4   23   25  255   
Kanina nz...................................     5   305    305   
Živonín nz ..................................     4   345    345   
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 SJŘ 542 osobní, platí od 11. prosince 2011 

 

Pokračování vlaku 16404 
Nebužely nz................................    3   375    375   
Lhotka u Mělníka ........................  1  6   435    435   
Lhotka u Mělníka zastávka z.......    25  46     46    
Hleďsebe z .................................    25  485    485   
Mělnická Vrutice z ......................    55  54     54    
Velký Borek z..............................    35  575    575   
Mělník  ....................................    35  11 01      
         

 Úhrnem ...  1665 +  395   = 3 h 26 min 
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej 
 jede-li rušící vlak 16403, nesmí jet vlak 16404 v úseku Libuň - Mladějov v Čechách 
 

 Rušící Os 16405
Dolní Bousov - Mladějov v Čechách zavádějte v a

Mladějov v Čechách - Libuň zavádějte v a od 28.IV. do 2.IX. 

Motorová jednotka ř. 814. 
1 2 2a 3 5 6 7 8 10 

         

Mladá Boleslav hl.n. ................       8 40  60/93  
Mladá Boleslav město .............    6   8 46   2   48    
Řepov z ......................................    45  525    525   
Kolomuty nz................................    25  55     55    
Březno u Mladé Boleslavi nz.......    35  585    585   
Dlouhá Lhota z ...........................    35  9 02     9 02    
Bechov z.....................................    55  075    075   
Rohatsko z .................................    25  10     10    
Dolní Bousov............................    3   13   2   15    
Sobotka ......................................    55  205  2   225   
Libošovice z................................    4   265    265   
Malechovice z.............................    3   295    295   
Mladějov v Čechách ...................    5   345  1   355   
Hrdoňovice z ..............................    55  41     41  50/69  
Libuň  ...................................    5   9 46      
         

 Úhrnem ...  59  +  7    = 1 h 06 min 
 jede-li rušící vlak 16405, nesmí jet vlak 16432 
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 SJŘ 542 osobní, platí od 11. prosince 2011 

 Rušící Os 16406
Libuň - Mladějov v Čechách zavádějte v a od 28.IV. do 2.IX. 

Mladějov v Čechách - Dolní Bousov zavádějte v a

Motorová jednotka ř. 814. 
1 2 2a 3 5 6 7 8 10 

         

Lomnice nad Popelkou ...........        8 56  50/72  
Ploužnice z ................................     6   9 02     9 02    
Kyje u Jičína z............................     35  055    055   
Cidlina z.....................................     5   105    105   
Kněžnice z .................................     25  13     13    
Libuň   ..................................     3   16   4   20    
Hrdoňovice z..............................     65  265    265 60/90  
Mladějov v Čechách...................     45  31   9   40    
Malechovice z ............................     55  455    455   
Libošovice z ...............................     35  49     49    
Sobotka......................................     4   53   1   54    
Dolní Bousov ...........................     6   10 00   2  10 02    
Rohatsko z.................................     35  055    055   
Bechov z ....................................     3   085    085   
Dlouhá Lhota z...........................     5   135    135   
Březno u Mladé Boleslavi nz ......     4   175    175   
Kolomuty nz ...............................     4   215    215   
Řepov z......................................     3   245    245   
Mladá Boleslav město .............     4   285  05  29    
Mladá Boleslav hl.n.................     6   10 35      
         

 Úhrnem ...  825 +  165   = 1 h 39 min 
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej 
 jede-li rušící vlak 16406, nesmí jet vlak 16432 
 jede-li rušící vlak 16406, čeká vlak 16407 v Sobotce 
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 SJŘ 542 osobní, platí od 11. prosince 2011 

 

 Os 16407
Motorová jednotka ř. 814. 

1 2 2a 3 5 6 7 8 10 
         

Mladá Boleslav hl.n. ................       9 06  60/93  
Mladá Boleslav město .............    6   9 12   2   14    
Řepov z ......................................    45  185    185   
Kolomuty nz................................    25  21     21    
Březno u Mladé Boleslavi nz.......    4   25     25    
Dlouhá Lhota z ...........................    4   29     29    
Bechov z.....................................    5   34     34    
Rohatsko z .................................    25  365    365   
Dolní Bousov............................    3   395  2   415   
Sobotka ......................................  1  55  47   2   49   16432 
Libošovice z................................    4   53     53    
Malechovice z.............................    3   56     56    
Mladějov v Čechách ...................  1  4   10 00   1  10 01    
Hrdoňovice z ..............................    55  065    065 50/69  
Libuň  ...................................    55  10 12      
         

 Úhrnem ...  59  +  7    = 1 h 06 min 
 jede-li rušící vlak 16406, čeká vlak 16407 v Sobotce 
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 SJŘ 542 osobní, platí od 11. prosince 2011 

 Os 16408
Motorový vůz ř. 810. 
Motorová jednotka ř. 814. 

1 2 2a 3 5 6 7 8 10 
         

Lomnice nad Popelkou ...........       13 04  50/72  
Ploužnice z ................................     6   13 10     10    
Kyje u Jičína z............................     35  135    135   
Cidlina z.....................................     45  18     18    
Kněžnice z .................................     25  205    205   
Libuň   ..................................     25  23   2   25    
Hrdoňovice z..............................     65  315    315 60/90  
Mladějov v Čechách...................   1  45  36   2   38    
Malechovice z ............................     55  435    435   
Libošovice z ...............................     35  47     47    
Sobotka......................................   1  4   51   2   53    
Dolní Bousov ...........................     6   59   3  14 02    
Rohatsko z.................................     35  14 055    055   
Bechov z ....................................     3   085    085   
Dlouhá Lhota z...........................     5   135    135   
Březno u Mladé Boleslavi nz ......     4   175    175   
Kolomuty nz ...............................     4   215    215   
Řepov z......................................     3   245    245   
Mladá Boleslav město .............     4   285  75  36    
Mladá Boleslav hl.n. .............     6   42   4   46  50/64  
Mladá Boleslav hl.n. náv. SMc ...     15  475  1   485   
Bukovno z ..................................     10   585    585   
Líny z .........................................     25  15 01    15 01    
Katusice.....................................   1  35  045  2   065   
Skalsko ......................................   1  5   115    115   
Sudoměř u Mladé Boleslavi nz...     2   135    135   
Trnová z.....................................     3   165    165   
Vrátno nz ...................................     45  21     21    
Skramouš z................................     35  245    245   
Mšeno........................................   2  4   285  175  46   26407 
Kanina nz...................................     5   51     51    
Živonín nz ..................................     45  555    555   
Nebužely nz ...............................     3   585    585   
Lhotka u Mělníka........................   1  6   16 045   16 045   
Lhotka u Mělníka zastávka z ......     25  07     07    
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 SJŘ 542 osobní, platí od 11. prosince 2011 

K
ST-FRI-Žilinská univerzita 

Pokračování vlaku 16408 
Hleďsebe z .................................    25  095    095   
Mělnická Vrutice z ......................    6   155    155   
Velký Borek z..............................    4   195    195   
Mělník  ....................................    35  16 23      
         

 Úhrnem ...  158  +  41    = 3 h 19 min 
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej 
 jede-li rušící vlak 16429, nesmí jet vlak 16408 v úseku Mladá Boleslav hl.n. - Mělník 
 

 Os 16409 
Motorový vůz ř. 810. 
Motorová jednotka ř. 814. 

1 2 2a 3 5 6 7 8 10 
         

Mladá Boleslav hl.n. ................      10 40  60/93  
Mladá Boleslav město .............    6   10 46   2   48    
Řepov z ......................................    45  525    525   
Kolomuty nz................................    25  55     55    
Březno u Mladé Boleslavi nz.......    4   59     59    
Dlouhá Lhota z ...........................    4   11 03    11 03    
Bechov z.....................................    5   08     08    
Rohatsko z .................................    25  105    105   
Dolní Bousov............................    3   135  2   155   
Sobotka ......................................  1  7   225  2   245   
Libošovice z................................    4   285    285   
Malechovice z.............................    3   315    315   
Mladějov v Čechách ...................  1  4   355  1   365  9552 
Hrdoňovice z ..............................    5   415    415 50/71  
Libuň  ...................................    55  47   3   50    
Kněžnice z..................................    3   53     53    
Cidlina z .....................................    25  555    555   
Kyje u Jičína z ............................    5   12 005   12 005   
Ploužnice z.................................    35  04     04    
Lomnice nad Popelkou............    5   12 09      
         

 Úhrnem ...  79  +  10    = 1 h 29 min 
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej 
9552 stihne v  a  do 22.IV a od 8.IX.  
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 SJŘ 542 osobní, platí od 11. prosince 2011 

 Os / Rušící Os 16410
Lomnice nad Popelkou - Dolní Bousov / Dolní Bousov - Mělník 

Mladá Boleslav hl.n. - Mělník zavádějte v a

Motorová jednotka ř. 814. 
1 2 2a 3 5 6 7 8 10 

         

Lomnice nad Popelkou ...........       13 26  50/72  
Ploužnice z ................................     6   13 32     32    
Kyje u Jičína z............................     35  355    355   
Cidlina z.....................................     45  40     40    
Kněžnice z .................................     25  425    425   
Libuň   ..................................     25  45   23  14 08    
Hrdoňovice z..............................     65  14 145    145 60/90  
Mladějov v Čechách...................   2  45  19   7   26   16413 
Malechovice z ............................     55  315    315   
Libošovice z ...............................     35  35     35    
Sobotka......................................   1  4   39   1   40    
Dolní Bousov ...........................     6   46   2   48    
Rohatsko z.................................     35  515    515   
Bechov z ....................................     2   535    535   
Dlouhá Lhota z...........................     5   585    585   
Březno u Mladé Boleslavi nz ......     35  15 02    15 02    
Kolomuty nz ...............................     35  055    055   
Řepov z......................................     3   085    085   
Mladá Boleslav město .............     4   125  15  14    
Mladá Boleslav hl.n. .............     6   20   8   28  50/64  
Mladá Boleslav hl.n. náv. SMc ...     15  295  1   305   
Bukovno z ..................................     10   405    405   
Líny z .........................................     25  43     43    
Katusice.....................................     35  465  2   485   
Skalsko ......................................     5   535    535   
Sudoměř u Mladé Boleslavi nz...     2   555    555   
Trnová z.....................................     3   585    585   
Vrátno nz ...................................     45  16 03    16 03    
Skramouš z................................     35  065    065   
Mšeno........................................     4   105  105  21    
Kanina nz...................................     5   26     26    
Živonín nz ..................................     45  305    305   
Nebužely nz ...............................     3   335    335   
Lhotka u Mělníka........................     6   395    395   
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 SJŘ 542 osobní, platí od 11. prosince 2011 

 

Pokračování vlaku 16410 
Lhotka u Mělníka zastávka z.......    25  42     42    
Hleďsebe z .................................    25  445    445   
Mělnická Vrutice z ......................    55  50     50    
Velký Borek z..............................    35  535    535   
Mělník  ....................................    35  16 57      
         

 Úhrnem ...  155  +  56    = 3 h 31 min 
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej 
 jede-li rušící vlak 16410, nesmí jet vlak 26407 
 

 Os 16411 
Motorový vůz ř. 810. 

1 2 2a 3 5 6 7 8 10 
         

Mladá Boleslav hl.n. ................      11 25  60/93  
Mladá Boleslav město .............    6   11 31   3   34    
Řepov z ......................................    45  385    385   
Kolomuty nz................................    25  41     41    
Březno u Mladé Boleslavi nz.......    35  445    445   
Dlouhá Lhota z ...........................    4   485    485   
Bechov z.....................................    5   535    535   
Rohatsko z .................................    3   565    565   
Dolní Bousov............................    35  12 00   2  12 02    
Sobotka ......................................  1  65  085  2   105   
Libošovice z................................    55  16     16    
Malechovice z.............................    35  195    195   
Mladějov v Čechách ...................  1  45  24   6   30   9552 
Hrdoňovice z ..............................    5   35     35  50/71  
Libuň  ...................................    5   40   2   42    
Kněžnice z..................................    3   45     45    
Cidlina z .....................................    25  475    475   
Kyje u Jičína z ............................    5   525    525   
Ploužnice z.................................    35  56     56    
Lomnice nad Popelkou............    5   13 01      
         

 Úhrnem ...  81  +  15    = 1 h 36 min 
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej 
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 SJŘ 542 osobní, platí od 11. prosince 2011 

 Rušící Os / Os 16412
Mladějov v Čechách - Mladá Boleslav město / Mladá Boleslav město - Mělník 

Mladějov v Čechách - Dolní Bousov zavádějte v a

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Mladějov v Čechách - Mladá Boleslav hl.n.  M 20 tun 
1 2 2a 3 5 6 7 8 10 

         

Mladějov v Čechách................       16 23  60/81  
Malechovice z ............................     55  16 285    285   
Libošovice z ...............................     35  32     32    
Sobotka......................................     4   36   2   38    
Dolní Bousov ...........................     6   44   2   46    
Rohatsko z.................................     35  495    495   
Bechov z ....................................     3   525    525   
Dlouhá Lhota z...........................     5   575    575   
Březno u Mladé Boleslavi nz ......     4   17 015   17 015   
Kolomuty nz ...............................     4   055    055   
Řepov z......................................     3   085    085   
Mladá Boleslav město .............     4   125  15  14    
Mladá Boleslav hl.n. .............     6   20   7   27  50/64  
Mladá Boleslav hl.n. náv. SMc ...     15  285  1   295   
Bukovno z ..................................     10   395    395   
Líny z .........................................     25  42     42    
Katusice.....................................   1  35  455  2   475   
Skalsko ......................................   1  5   525    525   
Sudoměř u Mladé Boleslavi nz...     2   545    545   
Trnová z.....................................     3   575    575   
Vrátno nz ...................................     45  18 02    18 02    
Skramouš z................................     35  055    055   
Mšeno........................................   2  35  09   2   11   26409 
Kanina nz...................................     5   16     16    
Živonín nz ..................................     45  205    205   
Nebužely nz ...............................     3   235    235   
Lhotka u Mělníka........................   1  6   295    295   
Lhotka u Mělníka zastávka z ......     25  32     32    
Hleďsebe z.................................     25  345    345   
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 SJŘ 542 osobní, platí od 11. prosince 2011 

 

Pokračování vlaku 16412 
Mělnická Vrutice z ......................    55  40     40    
Velký Borek z..............................    35  435    435   
Mělník  ....................................    35  18 47      
         

 Úhrnem ...  1265 +  175   = 2 h 24 min 
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej 
 jede-li rušící vlak 16412, nesmí jet vlak 16436 
26409 jede v 
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 SJŘ 542 osobní, platí od 11. prosince 2011 

 Os 16413 
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Mladá Boleslav hl.n. - Libuň M 20 tun 

1 2 2a 3 5 6 7 8 10 
         

Mělník  ....................................       11 46  50/59  
Velký Borek z .............................     3   11 49     49    
Mělnická Vrutice z......................     35  525    525   
Hleďsebe z.................................     55  58     58    
Lhotka u Mělníka zastávka z ......     25  12 005   12 005   
Lhotka u Mělníka........................   1  2   025    025   
Nebužely nz ...............................     65  09     09    
Živonín nz ..................................     3   12     12    
Kanina nz...................................     45  165    165   
Mšeno........................................   1  55  22   5   27   26408 
Skramouš z................................     4   31     31    
Vrátno nz ...................................     4   35     35    
Trnová z.....................................     4   39     39    
Sudoměř u Mladé Boleslavi nz...     35  425    425   
Skalsko ......................................   1  2   445    445   
Katusice.....................................   1  45  49   25  515   
Líny z .........................................     4   555    555   
Bukovno z ..................................     3   585    585   
Mladá Boleslav hl.n. náv. SMc ...     10   13 085  1  13 095   
Mladá Boleslav hl.n. .............     15  11   14   25  60/93  
Mladá Boleslav město .............     6   31   1   32    
Řepov z......................................     45  365    365   
Kolomuty nz ...............................     25  39     39    
Březno u Mladé Boleslavi nz ......     35  425    425   
Dlouhá Lhota z...........................     4   465    465   
Bechov z ....................................     5   515    515   
Rohatsko z.................................     3   545    545   
Dolní Bousov ...........................     35  58   4  14 02    
Sobotka......................................   1  65  14 085  2   105   
Libošovice z ...............................     55  16     16    
Malechovice z ............................     35  195    195   
Mladějov v Čechách...................   1  45  24   2   26   16410 
Hrdoňovice z..............................     5   31     31  50/71  
Libuň   ..................................     5   36   2   38    
Kněžnice z .................................     3   41     41    
Cidlina z.....................................     25  435    435   
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Pokračování vlaku 16413 
Kyje u Jičína z ............................    5   485    485   
Ploužnice z.................................    35  52     52    
Lomnice nad Popelkou............    5   14 57      
         

 Úhrnem ...  1575 +  335   = 3 h 11 min 
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej 
16410 jede v a  
 

 Os 16414 
Motorový vůz ř. 810. 
Motorová jednotka ř. 814. 

1 2 2a 3 5 6 7 8 10 
         

Lomnice nad Popelkou............      15 01  50/72  
Ploužnice z.................................    6   15 07     07    
Kyje u Jičína z ............................    35  105    105   
Cidlina z .....................................    45  15     15    
Kněžnice z..................................    25  175    175   
Libuň  ...................................    25  20   2   22    
Hrdoňovice z ..............................    65  285    285 60/90  
Mladějov v Čechách ...................  1  45  33   2   35   16427 
Malechovice z.............................    55  405    405   
Libošovice z................................    35  44     44    
Sobotka ......................................  1  4   48   2   50    
Dolní Bousov............................    6   56   6  16 02    
Rohatsko z .................................    35  16 055    055   
Bechov z.....................................    3   085    085   
Dlouhá Lhota z ...........................    5   135    135   
Březno u Mladé Boleslavi nz.......    4   175    175   
Kolomuty nz................................    4   215    215   
Řepov z ......................................    3   245    245   
Mladá Boleslav město .............    4   285  05  29    
Mladá Boleslav hl.n. ................    6   16 35      
         

 Úhrnem ...  815 +  125   = 1 h 34 min 
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pravidelný vjezd na kolej obsazenou vozidly 
  

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 Os 16416 
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Libuň - Mladá Boleslav hl.n. M 20 tun 
Motorová jednotka ř. 814. 

1 2 2a 3 5 6 7 8 10 
         

Lomnice nad Popelkou ...........       16 57  50/72  
Ploužnice z ................................     6   17 03    17 03    
Kyje u Jičína z............................     35  065    065   
Cidlina z.....................................     45  11     11    
Kněžnice z .................................     25  135    135   
Libuň   ..................................     25  16   3   19    
Hrdoňovice z..............................     65  255    255 60/90  
Mladějov v Čechách...................   1  45  30   5   35   9559 
Malechovice z ............................     55  405    405   
Libošovice z ...............................     35  44     44    
Sobotka......................................   1  4   48   2   50    
Dolní Bousov ...........................     6   56   6  18 02    
Rohatsko z.................................     35  18 055    055   
Bechov z ....................................     3   085    085   
Dlouhá Lhota z...........................     5   135    135   
Březno u Mladé Boleslavi nz ......     4   175    175   
Kolomuty nz ...............................     4   215    215   
Řepov z......................................     3   245    245   
Mladá Boleslav město .............     4   285  05  29    
Mladá Boleslav hl.n.................     6   18 35      
         

 Úhrnem ...  815 +  165   = 1 h 38 min 
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pravidelný vjezd na kolej obsazenou vozidly 
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 Rušící Os / Os / Rušící Os / Os 16418 
Lomnice nad Popelkou - Libuň / Libuň - Dolní Bousov / Dolní Bousov - Mladá Boleslav město / 

Mladá Boleslav město - Mšeno 

Motorový vůz ř. 810. 
Motorová jednotka ř. 814. 

1 2 2a 3 5 6 7 8 10 
         

Lomnice nad Popelkou............      16 57  50/72  
Ploužnice z.................................    6   17 03    17 03    
Kyje u Jičína z ............................    35  065    065   
Cidlina z .....................................    45  11     11    
Kněžnice z..................................    25  135    135   
Libuň  ...................................    25  16   49  18 05    
Hrdoňovice z ..............................    65  18 115    115 60/90  
Mladějov v Čechách ...................  1  45  16   95  255  16429 
Malechovice z.............................    45  30     30    
Libošovice z................................    3   33     33    
Sobotka ......................................  1  4   37   2   39    
Dolní Bousov............................    55  445  2   465   
Rohatsko z .................................    35  50     50    
Bechov z.....................................    3   53     53    
Dlouhá Lhota z ...........................    5   58     58    
Březno u Mladé Boleslavi nz.......    4   19 02    19 02    
Kolomuty nz................................    4   06     06    
Řepov z ......................................    3   09     09    
Mladá Boleslav město .............    4   13   1   14    
Mladá Boleslav hl.n.  .............    6   20   8   28  50/64  
Mladá Boleslav hl.n. náv. SMc....    15  295  1   305   
Bukovno z...................................    10   405    405   
Líny z..........................................    25  43     43    
Katusice .....................................  1  35  465  2   485   
Skalsko.......................................  1  5   535    535   
Sudoměř u Mladé Boleslavi nz ...    2   555    555   
Trnová z .....................................    3   585    585   
Vrátno nz....................................    45  20 03    20 03    
Skramouš z ................................    35  065    065   
Mšeno .......................................  2  45  20 11     26435 
         

 Úhrnem ...  1195 +  745   = 3 h 14 min 
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej 
16429 nejede 24.XII. 
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 Os 16420 
Motorová jednotka ř. 814. 

1 2 2a 3 5 6 7 8 10 
         

Mladějov v Čechách................   1     4 30  60/81  
Malechovice z ............................     55  4 355    355   
Libošovice z ...............................     35  39     39    
Sobotka......................................   1  4   43   2   45    
Dolní Bousov ...........................     6   51   2   53    
Rohatsko z.................................     3   56     56    
Bechov z ....................................     3   59     59    
Dlouhá Lhota z...........................     5   5 04     5 04    
Březno u Mladé Boleslavi nz ......     4   08     08    
Kolomuty nz ...............................     35  115    115   
Řepov z......................................     3   145    145   
Mladá Boleslav město .............     45  19   1   20    
Mladá Boleslav hl.n. ...............     6   5 26      
         

 Úhrnem ...  51  +  5    = 56 min 
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej 
 

 Os 16421 
Motorová jednotka ř. 814. 

1 2 2a 3 5 6 7 8 10 
         

Mladá Boleslav hl.n.................        6 17  60/64  
Mladá Boleslav město .............     6   6 23   1   24    
Řepov z......................................     45  285    285   
Kolomuty nz ...............................     3   315    315   
Březno u Mladé Boleslavi nz ......     4   355    355   
Dlouhá Lhota z...........................     4   395    395   
Bechov z ....................................     6   455    455   
Rohatsko z.................................     25  48     48    
Dolní Bousov ...........................     35  515  55  57    
Sobotka......................................   1  55  7 025  2   7 045   
Libošovice z ...............................     4   085    085   
Malechovice z ............................     3   115    115   
Mladějov v Čechách................   1  45  7 16      
         

 Úhrnem ...  505 +  85   = 59 min 
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 Os 16423
Nymburk hl.n. - Mladá Boleslav město - Mladějov v Čechách 

Motorová jednotka ř. 814. 
1 2 2a 3 5 6 7 8 10 

         

Mladá Boleslav město..........     7 21    7 22  60/64  
Řepov z ......................................    55  7 275    275   
Kolomuty nz................................    2   295    295   
Březno u Mladé Boleslavi nz.......    4   335    335   
Dlouhá Lhota z ...........................    35  37     37    
Bechov z.....................................    45  415    415   
Rohatsko z .................................    2   435    435   
Dolní Bousov............................    3   465  65  53    
Sobotka ......................................  1  55  585  2   8 005   
Libošovice z................................    55  8 06     06    
Malechovice z.............................    35  095    095   
Mladějov v Čechách ................  2  45  8 14     16404 
         

 Úhrnem ...  435 +  85   = 52 min 
 jede-li rušící vlak 16403, nesmí jet vlak 16423 v úseku Dolní Bousov - Mladějov v Čechách 
 jede-li rušící vlak 16430, nesmí jet vlak 16423 v úseku Dolní Bousov - Mladějov v Čechách 
 

 Os 16424 
Mladějov v Čechách - Mladá Boleslav město - Poděbrady 

Motorová jednotka ř. 814. 
1 2 2a 3 5 6 7 8 10 

         

Mladějov v Čechách ................  1     5 33  60/74  
Malechovice z.............................    55  5 385    385   
Libošovice z................................    35  42     42    
Sobotka ......................................  1  4   46   2   48    
Dolní Bousov............................    6   54   2   56    
Rohatsko z .................................    35  595    595   
Bechov z.....................................    3   6 025    6 025   
Dlouhá Lhota z ...........................    5   075    075   
Březno u Mladé Boleslavi nz.......    4   115    115   
Kolomuty nz................................    4   155    155   
Řepov z ......................................    3   185    185   
Mladá Boleslav město..........    35  6 22    6 25    
         

 Úhrnem ...  45  +  4    = 49 min 
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Os 16426
Motorová jednotka ř. 814. 

1 2 2a 3 5 6 7 8 10 
         

Mladějov v Čechách................   1     6 33  60/74  
Malechovice z ............................     55  6 385    385   
Libošovice z ...............................     35  42     42    
Sobotka......................................   1  4   46   2   48    
Dolní Bousov ...........................     6   54   2   56    
Rohatsko z.................................     35  595    595   
Bechov z ....................................     3   7 025    7 025   
Dlouhá Lhota z...........................     5   075    075   
Březno u Mladé Boleslavi nz ......     4   115    115   
Kolomuty nz ...............................     4   155    155   
Řepov z......................................     3   185    185   
Mladá Boleslav město .............     35  22   9   31    
Mladá Boleslav hl.n.................     6   7 37      
         

 Úhrnem ...  51  +  13    = 1 h 04 min 
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej 
 jede-li rušící vlak 16400, nesmí jet vlak 16426 
 

Os 16427 
Motorová jednotka ř. 814. 

1 2 2a 3 5 6 7 8 10 
         

Mladá Boleslav hl.n.................       14 25  60/64  
Mladá Boleslav město .............     6   14 31   4   35    
Řepov z......................................     45  395    395   
Kolomuty nz ...............................     25  42     42    
Březno u Mladé Boleslavi nz ......     35  455    455   
Dlouhá Lhota z...........................     4   495    495   
Bechov z ....................................     5   545    545   
Rohatsko z.................................     3   575    575   
Dolní Bousov ...........................     35  15 01   2  15 03    
Sobotka......................................   1  65  095  2   115   
Libošovice z ...............................     55  17     17    
Malechovice z ............................     35  205    205   
Mladějov v Čechách................   1  45  15 25     16414 
         

 Úhrnem ...  52  +  8    = 1 h 0 min 
 pravidelný vjezd na kolej obsazenou vozidly 
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 Os 16428
Motorová jednotka ř. 814. 

1 2 2a 3 5 6 7 8 10 
         

Mladějov v Čechách ................  1     7 23  60/81  
Malechovice z.............................    55  7 285    285   
Libošovice z................................    35  32     32    
Sobotka ......................................  1  4   36   2   38    
Dolní Bousov............................    6   44   7   51    
Rohatsko z .................................    35  545    545   
Bechov z.....................................    3   575    575   
Dlouhá Lhota z ...........................    5   8 025    8 025   
Březno u Mladé Boleslavi nz.......    4   065    065   
Kolomuty nz................................    4   105    105   
Řepov z ......................................    3   135    135   
Mladá Boleslav město .............    4   175  15  19    
Mladá Boleslav hl.n. ................    6   8 25      
         

 Úhrnem ...  515 +  105   = 1 h 02 min 
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej 
 jede-li rušící vlak 16430, nesmí jet vlak 16428 
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 Rušící Os / Os 16429
Mělník - Mladá Boleslav hl.n. / Mladá Boleslav hl.n. - Mladějov v Čechách 

Mělník - Mladá Boleslav hl.n. zavádějte v a

Motorový vůz ř. 810. 
Motorová jednotka ř. 814. 

1 2 2a 3 5 6 7 8 10 
         

Mělník  ....................................       15 42  50/59  
Velký Borek z .............................     3   15 45     45    
Mělnická Vrutice z......................     35  485    485   
Hleďsebe z.................................     55  54     54    
Lhotka u Mělníka zastávka z ......     25  565    565   
Lhotka u Mělníka........................     2   585    585   
Nebužely nz ...............................     65  16 05    16 05    
Živonín nz ..................................     3   08     08    
Kanina nz...................................     45  125    125   
Mšeno........................................     55  18   13   31    
Skramouš z................................     4   35     35    
Vrátno nz ...................................     4   39     39    
Trnová z.....................................     4   43     43    
Sudoměř u Mladé Boleslavi nz...     35  465    465   
Skalsko ......................................     2   485    485   
Katusice.....................................     55  54   2   56    
Líny z .........................................     4   17 00    17 00    
Bukovno z ..................................     3   03     03    
Mladá Boleslav hl.n. náv. SMc ...     105  135  1   145   
Mladá Boleslav hl.n. .............     15  16   8   24  60/64  
Mladá Boleslav město .............     6   30   2   32    
Řepov z......................................     45  365    365   
Kolomuty nz ...............................     25  39     39    
Březno u Mladé Boleslavi nz ......     35  425    425   
Dlouhá Lhota z...........................     4   465    465   
Bechov z ....................................     5   515    515   
Rohatsko z.................................     3   545    545   
Dolní Bousov ...........................     35  58   2  18 00    
Sobotka......................................   1  65  18 065  15  08    
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Pokračování vlaku 16429 
Libošovice z................................    5   13     13    
Malechovice z.............................    35  165    165   
Mladějov v Čechách ................  1  45  18 21     16418 
         

 Úhrnem ...  1295 +  295   = 2 h 39 min 
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pravidelný vjezd na kolej obsazenou vozidly 
 jede-li rušící vlak 16429, nesmí jet vlak 16408 v úseku Mladá Boleslav hl.n. - Mělník 
 v a  vjezdová kolej č. 2 
16418 jede v a
 
 

 Rušící Os 16430
Mladějov v Čechách - Dolní Bousov zavádějte v a

Motorová jednotka ř. 814. 
1 2 2a 3 5 6 7 8 10 

         

Mladějov v Čechách ................       7 34  60/81  
Malechovice z.............................    55  7 395    395   
Libošovice z................................    35  43     43    
Sobotka ......................................    4   47   2   49    
Dolní Bousov............................    6   55   55  8 005   
Rohatsko z .................................    35  8 04     04    
Bechov z.....................................    3   07     07    
Dlouhá Lhota z ...........................    5   12     12    
Březno u Mladé Boleslavi nz.......    4   16     16    
Kolomuty nz................................    4   20     20    
Řepov z ......................................    3   23     23    
Mladá Boleslav město .............    4   27   1   28    
Mladá Boleslav hl.n. ................    6   8 34      
         

 Úhrnem ...  515 +  85   = 1 h 0 min 
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej 
 jede-li rušící vlak 16430, nesmí jet vlak 16428, vlak 16423 v úseku Dolní Bousov - Mladějov v Čechách 
 



  31 

 SJŘ 542 osobní, platí od 11. prosince 2011 

 Rušící Os / Os 16431
Mělník - Mladá Boleslav hl.n. / Mladá Boleslav hl.n. - Mladějov v Čechách 

Mělník - Mladá Boleslav hl.n. zavádějte v a

Motorová jednotka ř. 814. 
1 2 2a 3 5 6 7 8 10 

         

Mělník  ....................................       17 23  50/59  
Velký Borek z .............................     3   17 26     26    
Mělnická Vrutice z......................     35  295    295   
Hleďsebe z.................................     55  35     35    
Lhotka u Mělníka zastávka z ......     25  375    375   
Lhotka u Mělníka........................     2   395    395   
Nebužely nz ...............................     65  46     46    
Živonín nz ..................................     3   49     49    
Kanina nz...................................     45  535    535   
Mšeno........................................     55  59   32  18 31    
Skramouš z................................     4   18 35     35    
Vrátno nz ...................................     4   39     39    
Trnová z.....................................     4   43     43    
Sudoměř u Mladé Boleslavi nz...     35  465    465   
Skalsko ......................................     2   485    485   
Katusice.....................................     55  54   2   56    
Líny z .........................................     4   19 00    19 00    
Bukovno z ..................................     3   03     03    
Mladá Boleslav hl.n. náv. SMc ...     105  135  1   145   
Mladá Boleslav hl.n. .............     15  16   9   25  60/64  
Mladá Boleslav město .............     6   31   1   32    
Řepov z......................................     45  365    365   
Kolomuty nz ...............................     25  39     39    
Březno u Mladé Boleslavi nz ......     35  425    425   
Dlouhá Lhota z...........................     4   465    465   
Bechov z ....................................     5   515    515   
Rohatsko z.................................     3   545    545   
Dolní Bousov ...........................     35  58   2  20 00    
Sobotka......................................   1  65  20 065  15  08    
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K
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Pokračování vlaku 16431 
Libošovice z................................    5   13     13    
Malechovice z.............................    35  165    165   
Mladějov v Čechách ................  1  45  20 21     16438 
         

 Úhrnem ...  1295 +  485   = 2 h 58 min 
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej 
 pravidelný vjezd na kolej obsazenou vozidly 
 jede-li rušící vlak 16431, nesmí jet vlak 26409 
16438 stihne v, ,  a 30.IV., 7.V., 4.VII., 27.IX., kromě 6.VII., 28.IX. 
 

 Os 16432
Motorová jednotka ř. 814. 

1 2 2a 3 5 6 7 8 10 
         

Mladějov v Čechách ................  2     9 29  60/81  
Malechovice z.............................    55  9 345    345   
Libošovice z................................    35  38     38    
Sobotka ......................................  3  4   42   12   54   16407 
Dolní Bousov............................    6   10 00   2  10 02    
Rohatsko z .................................    35  055    055   
Bechov z.....................................    3   085    085   
Dlouhá Lhota z ...........................    5   135    135   
Březno u Mladé Boleslavi nz.......    4   175    175   
Kolomuty nz................................    4   215    215   
Řepov z ......................................    3   245    245   
Mladá Boleslav město .............    4   285  05  29    
Mladá Boleslav hl.n. ................    6   10 35      
         

 Úhrnem ...  515 +  145   = 1 h 06 min 
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej 
 jede-li rušící vlak 16405, nesmí jet vlak 16432 
 jede-li rušící vlak 16406, nesmí jet vlak 16432 
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 Os 16433
Motorová jednotka ř. 814. 

1 2 2a 3 5 6 7 8 10 
         

Mladá Boleslav hl.n.................       22 23  60/64  
Mladá Boleslav město .............     6   22 29   6   35    
Řepov z......................................     4   39     39    
Kolomuty nz ...............................     25  415    415   
Březno u Mladé Boleslavi nz ......     35  45     45    
Dlouhá Lhota z...........................     35  485    485   
Bechov z ....................................     5   535    535   
Rohatsko z.................................     25  56     56    
Dolní Bousov ...........................     3   59   25 23 015   
Sobotka......................................   1  7   23 085  2   105   
Libošovice z ...............................     5   155    155   
Malechovice z ............................     3   185    185   
Mladějov v Čechách................   1  45  23 23      
         

 Úhrnem ...  495 +  105   = 1 h 0 min 
 jede-li rušící vlak 16435, nesmí jet vlak 16433 
 

 Rušící Os 16435
Dolní Bousov - Mladějov v Čechách zavádějte v a, kromě 24., 31.XII. 

Motorová jednotka ř. 814. 
1 2 2a 3 5 6 7 8 10 

         

Mladá Boleslav hl.n.................       22 39  60/64  
Mladá Boleslav město .............     6   22 45   1   46    
Řepov z......................................     4   50     50    
Kolomuty nz ...............................     25  525    525   
Březno u Mladé Boleslavi nz ......     35  56     56    
Dlouhá Lhota z...........................     35  595    595   
Bechov z ....................................     5   23 045   23 045   
Rohatsko z.................................     25  07     07    
Dolní Bousov ...........................     3   10   25  125   
Sobotka......................................     7   195  2   215   
Libošovice z ...............................     5   265    265   
Malechovice z ............................     3   295    295   
Mladějov v Čechách................     45  23 34      
         

 Úhrnem ...  495 +  55   = 55 min 
 jede-li rušící vlak 16435, nesmí jet vlak 16433 
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 Os 16436
Motorový vůz ř. 810. 
Motorová jednotka ř. 814. 

1 2 2a 3 5 6 7 8 10 
         

Mladějov v Čechách ................  1    16 35  60/81  
Malechovice z.............................    55  16 405    405   
Libošovice z................................    35  44     44    
Sobotka ......................................  1  4   48   2   50    
Dolní Bousov............................    6   56   6  17 02    
Rohatsko z .................................    35  17 055    055   
Bechov z.....................................    3   085    085   
Dlouhá Lhota z ...........................    5   135    135   
Březno u Mladé Boleslavi nz.......    4   175    175   
Kolomuty nz................................    4   215    215   
Řepov z ......................................    3   245    245   
Mladá Boleslav město .............    4   285  35  32    
Mladá Boleslav hl.n. ................    6   17 38      
         

 Úhrnem ...  515 +  115   = 1 h 03 min 
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej 
 jede-li rušící vlak 16412, nesmí jet vlak 16436 
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 Os 16438 
Motorový vůz ř. 810. 
Motorová jednotka ř. 814. 

1 2 2a 3 5 6 7 8 10 
         

Mladějov v Čechách................   1    20 33  60/81 16431 
Malechovice z ............................     55  20 385    385   
Libošovice z ...............................     35  42     42    
Sobotka......................................   1  4   46   2   48    
Dolní Bousov ...........................     6   54   3   57    
Rohatsko z.................................     35  21 005   21 005   
Bechov z ....................................     3   035    035   
Dlouhá Lhota z...........................     5   085    085   
Březno u Mladé Boleslavi nz ......     4   125    125   
Kolomuty nz ...............................     4   165    165   
Řepov z......................................     3   195    195   
Mladá Boleslav město .............     4   235  35  27    
Mladá Boleslav hl.n.................     6   21 33      
         

 Úhrnem ...  515 +  85   = 1 h 0 min 
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej 
 v a  odjezdová kolej č. 2 
16431 stihne v, ,  a 30.IV., 7.V., 4.VII., 27.IX., kromě 6.VII., 28.IX. 
 

 Os 16440 
Motorová jednotka ř. 814. 

1 2 3 5 6 7 8 
       

Dolní Bousov ...........................................      15 05  60/81 
Rohatsko z.................................................   35  15 085    085  
Bechov z ....................................................   3   115    115  
Dlouhá Lhota z...........................................   5   165    165  
Březno u Mladé Boleslavi nz ......................   4   205    205  
Kolomuty nz ...............................................   4   245    245  
Řepov z......................................................   3   275    275  
Mladá Boleslav město .............................   4   315  05  32   
Mladá Boleslav hl.n.................................   6   15 38     
       

 Úhrnem ...  325 +  05   = 33 min 
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej 
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 Os 16441 
Motorová jednotka ř. 814. 

1 2 3 5 6 7 8 
       

Mladá Boleslav město.........................       12 25  60/61 
Řepov z .....................................................    5   12 30     30   
Kolomuty nz...............................................    2   32     32   
Březno u Mladé Boleslavi nz......................    4   36     36   
Dlouhá Lhota z ..........................................    35  395    395  
Bechov z....................................................    45  44     44   
Rohatsko z ................................................    2   46     46   
Dolní Bousov...........................................    3   12 49     
       

 Úhrnem ...  24  +  0    = 24 min 
 

 Os 16442 
Motorová jednotka ř. 814. 

1 2 3 5 6 7 8 
       

Dolní Bousov...........................................       19 02  60/81 
Rohatsko z ................................................    35  19 055    055  
Bechov z....................................................    3   085    085  
Dlouhá Lhota z ..........................................    5   135    135  
Březno u Mladé Boleslavi nz......................    4   175    175  
Kolomuty nz...............................................    4   215    215  
Řepov z .....................................................    3   245    245  
Mladá Boleslav město ............................    4   285  35  32   
Mladá Boleslav hl.n. ...............................    6   19 38     
       

 Úhrnem ...  325 +  35   = 36 min 
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej 
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 Os 16443 
Motorová jednotka ř. 814. 

1 2 3 5 6 7 8 
       

Mladá Boleslav hl.n.................................      18 23  60/64 
Mladá Boleslav město .............................   6   18 29   3   32   
Řepov z......................................................   45  365    365  
Kolomuty nz ...............................................   25  39     39   
Březno u Mladé Boleslavi nz ......................   35  425    425  
Dlouhá Lhota z...........................................   4   465    465  
Bechov z ....................................................   5   515    515  
Rohatsko z.................................................   25  54     54   
Dolní Bousov ...........................................   3   18 57     
       

 Úhrnem ...  31  +  3    = 34 min 
 

 Os / Rušící Os 16444 
Sobotka - Mladá Boleslav město / Mladá Boleslav město - Mladá Boleslav hl.n. 

Motorová jednotka ř. 814. 
1 2 2a 3 5 6 7 8 10 

         

Sobotka ....................................   1    19 50  60/81  
Dolní Bousov ...........................     6   19 56   6  20 02    
Rohatsko z.................................     3   20 05     05    
Bechov z ....................................     25  075    075   
Dlouhá Lhota z...........................     5   125    125   
Březno u Mladé Boleslavi nz ......     4   165    165   
Kolomuty nz ...............................     35  20     20    
Řepov z......................................     3   23     23    
Mladá Boleslav město .............     4   27   1   28    
Mladá Boleslav hl.n.................     6   20 34      
         

 Úhrnem ...  37  +  7    = 44 min 
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej 
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 Os / Rušící Os / Os 16445 
Mladá Boleslav hl.n. - Mladá Boleslav město / Mladá Boleslav město - Dolní Bousov / Dolní 

Bousov - Sobotka 

Motorová jednotka ř. 814. 
1 2 2a 3 5 6 7 8 10 

         

Mladá Boleslav hl.n. ................      18 40  60/64  
Mladá Boleslav město .............    6   18 46   2   48    
Řepov z ......................................    45  525    525   
Kolomuty nz................................    25  55     55    
Březno u Mladé Boleslavi nz.......    35  585    585   
Dlouhá Lhota z ...........................    4   19 025   19 025   
Bechov z.....................................    5   075    075   
Rohatsko z .................................    3   105    105   
Dolní Bousov............................    35  14   25  165   
Sobotka.....................................  1  65  19 23      
         

 Úhrnem ...  385 +  45   = 43 min 
 

 Os 16459 
Motorový vůz ř. 810. 
Motorová jednotka ř. 814. 

1 2 2a 3 5 6 7 8 10 
         

Mladějov v Čechách ................  1    16 23  60/93 9555 
Hrdoňovice z ..............................    5   16 28     28  50/71  
Libuň  ...................................    5   33   2   35    
Kněžnice z..................................    3   38     38    
Cidlina z .....................................    25  405    405   
Kyje u Jičína z ............................    5   455    455   
Ploužnice z.................................    35  49     49    
Lomnice nad Popelkou............    5   16 54      
         

 Úhrnem ...  29  +  2    = 31 min 
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej 
9555 stihne v  od 30.IV. do 31.VIII. 
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 Os 16460 
Motorový vůz ř. 810. 

1 2 3 5 6 7 8 
       

Stará Paka ................................................      4 48  50/43 
Ústí u Staré Paky z ....................................   4   4 52     52   
Syřenov z ...................................................   35  555    555  
Nová Ves nad Popelkou z..........................   35  59     59   
Lomnice nad Popelkou ...........................   5   5 04     
       

 Úhrnem ...  16  +  0    = 16 min 
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej 
 

 Os 16461 
Motorový vůz ř. 810. 

1 2 3 5 6 7 8 
       

Lomnice nad Popelkou ...........................      5 07  50/50 
Nová Ves nad Popelkou z..........................   45  5 115    115  
Syřenov z ...................................................   4   155    155  
Ústí u Staré Paky z ....................................   3   185    185  
Stará Paka ................................................   35  5 22     
       

 Úhrnem ...  15  +  0    = 15 min 
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej 
 

 Os 16462 
Motorový vůz ř. 810. 

1 2 3 5 6 7 8 
       

Stará Paka ................................................      5 32  50/43 
Ústí u Staré Paky z ....................................   4   5 36     36   
Syřenov z ...................................................   35  395    395  
Nová Ves nad Popelkou z..........................   35  43     43   
Lomnice nad Popelkou ...........................   5   5 48     
       

 Úhrnem ...  16  +  0    = 16 min 
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej 
 



40 

 SJŘ 542 osobní, platí od 11. prosince 2011 

 

 Os 16463 
Motorový vůz ř. 810. 

1 2 3 5 6 7 8 
       

Lomnice nad Popelkou...........................       5 52  50/50 
Nová Ves nad Popelkou z .........................    45  5 565    565  
Syřenov z...................................................    4   6 005    6 005  
Ústí u Staré Paky z....................................    3   035    035  
Stará Paka................................................    35  6 07     
       

 Úhrnem ...  15  +  0    = 15 min 
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej 
 

 Os 16464 
Motorový vůz ř. 810. 

1 2 3 5 6 7 8 
       

Stará Paka................................................       6 35  50/43 
Ústí u Staré Paky z....................................    4   6 39     39   
Syřenov z...................................................    35  425    425  
Nová Ves nad Popelkou z .........................    35  46     46   
Lomnice nad Popelkou...........................    5   6 51     
       

 Úhrnem ...  16  +  0    = 16 min 
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej 
 

 Rušící Os 16465 
Motorový vůz ř. 810. 

1 2 3 5 6 7 8 
       

Lomnice nad Popelkou...........................       7 07  50/50 
Nová Ves nad Popelkou z .........................    45  7 115    115  
Syřenov z...................................................    4   155    155  
Ústí u Staré Paky z....................................    3   185    185  
Stará Paka................................................    35  7 22     
       

 Úhrnem ...  15  +  0    = 15 min 
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej 
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 Os 16466 
Motorový vůz ř. 810. 

1 2 3 5 6 7 8 
       

Stará Paka ................................................      8 35  50/43 
Ústí u Staré Paky z ....................................   4   8 39     39   
Syřenov z ...................................................   35  425    425  
Nová Ves nad Popelkou z..........................   35  46     46   
Lomnice nad Popelkou ...........................   5   8 51     
       

 Úhrnem ...  16  +  0    = 16 min 
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej 
 

 Os 16467 
Motorový vůz ř. 810. 

1 2 3 5 6 7 8 
       

Lomnice nad Popelkou ...........................      9 07  50/50 
Nová Ves nad Popelkou z..........................   45  9 115    115  
Syřenov z ...................................................   4   155    155  
Ústí u Staré Paky z ....................................   3   185    185  
Stará Paka ................................................   35  9 22     
       

 Úhrnem ...  15  +  0    = 15 min 
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej 
 

 Os 16468 
Motorový vůz ř. 810. 

1 2 3 5 6 7 8 
       

Stará Paka ................................................      10 35  50/43 
Ústí u Staré Paky z ....................................   4   10 39     39   
Syřenov z ...................................................   35  425    425  
Nová Ves nad Popelkou z..........................   35  46     46   
Lomnice nad Popelkou ...........................   5   10 51     
       

 Úhrnem ...  16  +  0    = 16 min 
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej 
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 SJŘ 542 osobní, platí od 11. prosince 2011 

 

 Os 16469 
Motorový vůz ř. 810. 

1 2 3 5 6 7 8 
       

Lomnice nad Popelkou...........................       11 07  50/50 
Nová Ves nad Popelkou z .........................    45  11 115    115  
Syřenov z...................................................    4   155    155  
Ústí u Staré Paky z....................................    3   185    185  
Stará Paka................................................    35  11 22     
       

 Úhrnem ...  15  +  0    = 15 min 
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej 
 

 Os 16470 
Motorový vůz ř. 810. 

1 2 3 5 6 7 8 
       

Stará Paka................................................       12 35  50/43 
Ústí u Staré Paky z....................................    4   12 39     39   
Syřenov z...................................................    35  425    425  
Nová Ves nad Popelkou z .........................    35  46     46   
Lomnice nad Popelkou...........................    5   12 51     
       

 Úhrnem ...  16  +  0    = 16 min 
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej 
 

 Os 16471 
Motorový vůz ř. 810. 

1 2 3 5 6 7 8 
       

Lomnice nad Popelkou...........................       13 07  50/50 
Nová Ves nad Popelkou z .........................    45  13 115    115  
Syřenov z...................................................    4   155    155  
Ústí u Staré Paky z....................................    3   185    185  
Stará Paka................................................    35  13 22     
       

 Úhrnem ...  15  +  0    = 15 min 
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej 
 



  43 

 SJŘ 542 osobní, platí od 11. prosince 2011 

 Os 16472 
Motorový vůz ř. 810. 

1 2 3 5 6 7 8 
       

Stará Paka ................................................      13 35  50/43 
Ústí u Staré Paky z ....................................   4   13 39     39   
Syřenov z ...................................................   35  425    425  
Nová Ves nad Popelkou z..........................   35  46     46   
Lomnice nad Popelkou ...........................   5   13 51     
       

 Úhrnem ...  16  +  0    = 16 min 
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej 
 

 Os 16473 
Motorový vůz ř. 810. 

1 2 3 5 6 7 8 
       

Lomnice nad Popelkou ...........................      14 04  50/50 
Nová Ves nad Popelkou z..........................   45  14 085    085  
Syřenov z ...................................................   4   125    125  
Ústí u Staré Paky z ....................................   3   155    155  
Stará Paka ................................................   35  14 19     
       

 Úhrnem ...  15  +  0    = 15 min 
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej 
 

 Os 16474 
Motorový vůz ř. 810. 

1 2 3 5 6 7 8 
       

Stará Paka ................................................      14 35  50/43 
Ústí u Staré Paky z ....................................   4   14 39     39   
Syřenov z ...................................................   35  425    425  
Nová Ves nad Popelkou z..........................   35  46     46   
Lomnice nad Popelkou ...........................   5   14 51     
       

 Úhrnem ...  16  +  0    = 16 min 
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej 
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 SJŘ 542 osobní, platí od 11. prosince 2011 

 

 Os 16475 
Motorový vůz ř. 810. 

1 2 3 5 6 7 8 
       

Lomnice nad Popelkou...........................       15 07  50/50 
Nová Ves nad Popelkou z .........................    45  15 115    115  
Syřenov z...................................................    4   155    155  
Ústí u Staré Paky z....................................    3   185    185  
Stará Paka................................................    35  15 22     
       

 Úhrnem ...  15  +  0    = 15 min 
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej 
 

 Os 16476 
Motorový vůz ř. 810. 

1 2 3 5 6 7 8 
       

Stará Paka................................................       15 35  50/43 
Ústí u Staré Paky z....................................    4   15 39     39   
Syřenov z...................................................    35  425    425  
Nová Ves nad Popelkou z .........................    35  46     46   
Lomnice nad Popelkou...........................    5   15 51     
       

 Úhrnem ...  16  +  0    = 16 min 
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej 
 

 Os 16477 
Motorový vůz ř. 810. 

1 2 3 5 6 7 8 
       

Lomnice nad Popelkou...........................       17 07  50/50 
Nová Ves nad Popelkou z .........................    45  17 115    115  
Syřenov z...................................................    4   155    155  
Ústí u Staré Paky z....................................    3   185    185  
Stará Paka................................................    35  17 22     
       

 Úhrnem ...  15  +  0    = 15 min 
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej 
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 Os 16478 
Motorový vůz ř. 810. 

1 2 3 5 6 7 8 
       

Stará Paka ................................................      16 35  50/43 
Ústí u Staré Paky z ....................................   4   16 39     39   
Syřenov z ...................................................   35  425    425  
Nová Ves nad Popelkou z..........................   35  46     46   
Lomnice nad Popelkou ...........................   5   16 51     
       

 Úhrnem ...  16  +  0    = 16 min 
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej 
 

 Os 16479 
Motorový vůz ř. 810. 
Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 40 tun 

1 2 3 5 6 7 8 
       

Lomnice nad Popelkou ...........................      19 07  50/50 
Nová Ves nad Popelkou z..........................   45  19 115    115  
Syřenov z ...................................................   4   155    155  
Ústí u Staré Paky z ....................................   3   185    185  
Stará Paka ................................................   35  19 22     
       

 Úhrnem ...  15  +  0    = 15 min 
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej 
 

 Os 16480 
Motorový vůz ř. 810.  
Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 40 tun 

1 2 3 5 6 7 8 
       

Stará Paka ................................................      18 35  50/43 
Ústí u Staré Paky z ....................................   4   18 39     39   
Syřenov z ...................................................   35  425    425  
Nová Ves nad Popelkou z..........................   35  46     46   
Lomnice nad Popelkou ...........................   5   18 51     
       

 Úhrnem ...  16  +  0    = 16 min 
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej 
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 Os 25802 
Motorový vůz ř. 809. 

1 2 3 5 6 7 8 
       

Dolní Bousov...........................................       7 59  60/58 
Obrubce z .................................................    55  8 045    8 045  
Lítkovice z .................................................    35  08     08   
Kněžmost nz .............................................    3   11     11   
Buda z.......................................................    3   14     14   
Odb Zálučí ................................................    3     17  80/58 
Bakov nad Jizerou město z........................    2   19     19   
Bakov nad Jizerou ..................................    3   8 22     
       

 Úhrnem ...  23  +  0    = 23 min 
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej 
 

 Os 25803 
Mladá Boleslav hl.n. - Bakov nad Jizerou - Dolní Bousov 

Motorový vůz ř. 809. 
1 2 3 5 6 7 8 

       

Bakov nad Jizerou ..................................     7 04    7 13  80/53 
Bakov nad Jizerou město z........................    2   7 15     15   
Odb Zálučí ................................................    1     16  60/55 
Buda z.......................................................    4   20     20   
Kněžmost nz .............................................    3   23     23   
Lítkovice z .................................................    4   27     27   
Obrubce z .................................................    35  305    305  
Dolní Bousov...........................................    55  7 36     
       

 Úhrnem ...  23  +  0    = 23 min 
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 Os 25804 
Motorový vůz ř. 809. 

1 2 3 5 6 7 8 
       

Dolní Bousov ...........................................      13 20  60/58 
Obrubce z..................................................   55  13 255    255  
Lítkovice z..................................................   35  29     29   
Kněžmost nz..............................................   3   32     32   
Buda z........................................................   3   35     35   
Odb Zálučí .................................................   3     38  80/58 
Bakov nad Jizerou město z ........................   2   40     40   
Bakov nad Jizerou...................................   3   13 43     
       

 Úhrnem ...  23  +  0    = 23 min 
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej 
 

 Os 25805 
Motorový vůz ř. 809. 

1 2 3 5 6 7 8 
       

Bakov nad Jizerou...................................      12 55  80/53 
Bakov nad Jizerou město z ........................   2   12 57     57   
Odb Zálučí .................................................   1     58  60/55 
Buda z........................................................   4   13 02     13 02   
Kněžmost nz..............................................   3   05     05   
Lítkovice z..................................................   4   09     09   
Obrubce z..................................................   35  125    125  
Dolní Bousov ...........................................   55  13 18     
       

 Úhrnem ...  23  +  0    = 23 min 
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej 
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K
ST-FRI-Žilinská univerzita 

 Os 25806 
Dolní Bousov - Bakov nad Jizerou - Mladá Boleslav hl.n. 

Motorový vůz ř. 809. Normativ hmotnosti: M 20 tun 
1 2 3 5 6 7 8 

       

Dolní Bousov...........................................       15 11  60/58 
Obrubce z .................................................    55  15 165    165  
Lítkovice z .................................................    35  20     20   
Kněžmost nz .............................................    3   23     23   
Buda z.......................................................    35  265    265  
Odb Zálučí ................................................    35    30  80/58 
Bakov nad Jizerou město z........................    2   32     32   
Bakov nad Jizerou ..................................    3   15 35    15 49   
       

 Úhrnem ...  24  +  0    = 24 min 
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej 
 

 Os 25807 
Motorový vůz ř. 809. 

1 2 3 5 6 7 8 
       

Bakov nad Jizerou ..................................       14 20  80/53 
Bakov nad Jizerou město z........................    2   14 22     22   
Odb Zálučí ................................................    1     23  60/55 
Buda z.......................................................    4   27     27   
Kněžmost nz .............................................    3   30     30   
Lítkovice z .................................................    4   34     34   
Obrubce z .................................................    35  375    375  
Dolní Bousov...........................................    55  14 43     
       

 Úhrnem ...  23  +  0    = 23 min 
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 Rušící Os 26401
Mělník - Mšeno zavádějte v a, kromě 25.XII., 1.I. 

Mšeno - Mladá Boleslav hl.n. zavádějte v a

Motorový vůz ř. 810. 
1 2 2a 3 5 6 7 8 10 

         

Mělník  ....................................        7 07  50/59  
Velký Borek z .............................     3   7 10     10    
Mělnická Vrutice z......................     35  135    135   
Hleďsebe z.................................     55  19     19    
Lhotka u Mělníka zastávka z ......     25  215    215   
Lhotka u Mělníka........................     2   235    235   
Nebužely nz ...............................     65  30     30    
Živonín nz ..................................     3   33     33    
Kanina nz...................................     45  375    375   
Mšeno........................................     55  43   25  455   
Skramouš z................................     4   495    495   
Vrátno nz ...................................     4   535    535   
Trnová z.....................................     4   575    575   
Sudoměř u Mladé Boleslavi nz...     35  8 01     8 01    
Skalsko ......................................     2   03   2   05    
Katusice.....................................     45  095  2   115   
Líny z .........................................     4   155    155   
Bukovno z ..................................     3   185    185   
Mladá Boleslav hl.n. náv. SMc ...     10   285  1   295   
Mladá Boleslav hl.n. .............     15  8 31      
         

 Úhrnem ...  765 +  75   = 1 h 24 min 
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej 
 jede-li rušící vlak 26401, nesmí jet vlak 26403, vlak 26402 v úseku Mladá Boleslav hl.n. - Mšeno 
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 SJŘ 542 osobní, platí od 11. prosince 2011 

 

 Os 26402
Motorový vůz ř. 810. 

1 2 2a 3 5 6 7 8 10 
         

Mladá Boleslav město..........       7 03  60/81  
Mladá Boleslav hl.n.  .............    6   7 09   2   11  50/64  
Mladá Boleslav hl.n. náv. SMc....    15  125  1   135   
Bukovno z...................................    10   235    235   
Líny z..........................................    25  26     26    
Katusice .....................................  1  35  295  2   315   
Skalsko.......................................  1  5   365    365   
Sudoměř u Mladé Boleslavi nz ...    2   385    385   
Trnová z .....................................    3   415    415   
Vrátno nz....................................    45  46     46    
Skramouš z ................................    35  495    495   
Mšeno ........................................  2  4   535  45  58   26403 
Kanina nz ...................................    5   8 03     8 03    
Živonín nz...................................    45  075    075   
Nebužely nz................................    3   105    105   
Lhotka u Mělníka ........................  1  6   165    165   
Lhotka u Mělníka zastávka z.......    25  19     19    
Hleďsebe z .................................    25  215    215   
Mělnická Vrutice z ......................    6   275    275   
Velký Borek z..............................    4   315    315   
Mělník  ....................................    35  8 35      
         

 Úhrnem ...  825 +  95   = 1 h 32 min 
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej 
 jede-li rušící vlak 16400, nesmí jet vlak 26402 v úseku Mladá Boleslav hl.n. - Mělník 
 jede-li rušící vlak 26401, nesmí jet vlak 26402 v úseku Mladá Boleslav hl.n. - Mšeno 
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 SJŘ 542 osobní, platí od 11. prosince 2011 

 Os 26403
Motorový vůz ř. 810. 

1 2 2a 3 5 6 7 8 10 
         

Mělník  ....................................        7 07  50/59  
Velký Borek z .............................     3   7 10     10    
Mělnická Vrutice z......................     35  135    135   
Hleďsebe z.................................     55  19     19    
Lhotka u Mělníka zastávka z ......     25  215    215   
Lhotka u Mělníka........................   1  2   235    235   
Nebužely nz ...............................     65  30     30    
Živonín nz ..................................     3   33     33    
Kanina nz...................................     45  375    375   
Mšeno........................................   1  55  43   145  575  26402 
Skramouš z................................     4   8 015    8 015   
Vrátno nz ...................................     4   055    055   
Trnová z.....................................     4   095    095   
Sudoměř u Mladé Boleslavi nz...     35  13     13    
Skalsko ......................................   1  2   15     15    
Katusice.....................................   1  45  195  2   215   
Líny z .........................................     4   255    255   
Bukovno z ..................................     3   285    285   
Mladá Boleslav hl.n. náv. SMc ...     10   385  1   395   
Mladá Boleslav hl.n. .............     15  41   3   44  60/64  
Mladá Boleslav město .........     6   8 50      
         

 Úhrnem ...  825 +  205   = 1 h 43 min 
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej 
 jede-li rušící vlak 16400, nesmí jet vlak 26403 
 jede-li rušící vlak 26401, nesmí jet vlak 26403 
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 SJŘ 542 osobní, platí od 11. prosince 2011 

 

 Os 26405
Motorová jednotka ř. 814. 

1 2 2a 3 5 6 7 8 10 
         

Mělník  ....................................       9 07  50/59  
Velký Borek z..............................    3   9 10     10    
Mělnická Vrutice z ......................    35  135    135   
Hleďsebe z .................................    55  19     19    
Lhotka u Mělníka zastávka z.......    25  215    215   
Lhotka u Mělníka ........................  1  2   235    235   
Nebužely nz................................    65  30     30    
Živonín nz...................................    3   33     33    
Kanina nz ...................................    45  375    375   
Mšeno ........................................  1  55  43   25  455   
Skramouš z ................................    4   495    495   
Vrátno nz....................................    4   535    535   
Trnová z .....................................    4   575    575   
Sudoměř u Mladé Boleslavi nz ...    35  10 01    10 01    
Skalsko.......................................  1  2   03   2   05   16404 
Katusice .....................................  1  45  095  2   115   
Líny z..........................................    4   155    155   
Bukovno z...................................    3   185    185   
Mladá Boleslav hl.n. náv. SMc....    10   285  1   295   
Mladá Boleslav hl.n.  .............    15  10 31      
         

 Úhrnem ...  765 +  75   = 1 h 24 min 
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej 
 jede-li rušící vlak 94630, čeká vlak 26405 v Katusicích 
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 SJŘ 542 osobní, platí od 11. prosince 2011 

 Os 26407
Motorový vůz ř. 810. 
Motorová jednotka ř. 814. 

1 2 2a 3 5 6 7 8 10 
         

Mělník  ....................................       15 07  50/59  
Velký Borek z .............................     3   15 10     10    
Mělnická Vrutice z......................     35  135    135   
Hleďsebe z.................................     55  19     19    
Lhotka u Mělníka zastávka z ......     25  215    215   
Lhotka u Mělníka........................   1  2   235    235   
Nebužely nz ...............................     65  30     30    
Živonín nz ..................................     3   33     33    
Kanina nz...................................     45  375    375   
Mšeno........................................   1  55  43   35  465  16408 
Skramouš z................................     4   505    505   
Vrátno nz ...................................     4   545    545   
Trnová z.....................................     4   585    585   
Sudoměř u Mladé Boleslavi nz...     35  16 02    16 02    
Skalsko ......................................   1  2   04     04    
Katusice.....................................   1  45  085  2   105   
Líny z .........................................     4   145    145   
Bukovno z ..................................     3   175    175   
Mladá Boleslav hl.n. náv. SMc ...     10   275  1   285   
Mladá Boleslav hl.n. .............     15  30   10   40  60/64  
Mladá Boleslav město .........     6   16 46      
         

 Úhrnem ...  825 +  165   = 1 h 39 min 
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej 
 jede-li rušící vlak 16407, nesmí jet vlak 26407 
 



54 

 SJŘ 542 osobní, platí od 11. prosince 2011 

 

 Os 26408 
Motorový vůz ř. 810. 
Motorová jednotka ř. 814. 

1 2 2a 3 5 6 7 8 10 
         

Mladá Boleslav město..........      11 16  60/81  
Mladá Boleslav hl.n.  .............    6   11 22   6   28  50/64  
Mladá Boleslav hl.n. náv. SMc....    15  295  1   305   
Bukovno z...................................    10   405    405   
Líny z..........................................    25  43     43    
Katusice .....................................  1  35  465  25  49    
Skalsko.......................................  1  5   54     54    
Sudoměř u Mladé Boleslavi nz ...    2   56     56    
Trnová z .....................................    3   59     59    
Vrátno nz....................................    45  12 035   12 035   
Skramouš z ................................    35  07     07    
Mšeno ........................................  2  4   11   14   25   16413 
Kanina nz ...................................    5   30     30    
Živonín nz...................................    4   34     34    
Nebužely nz................................    3   37     37    
Lhotka u Mělníka ........................  1  6   43     43    
Lhotka u Mělníka zastávka z.......    25  455    455   
Hleďsebe z .................................    25  48     48    
Mělnická Vrutice z ......................    55  535    535   
Velký Borek z..............................    4   575    575   
Mělník  ....................................    35  13 01      
         

 Úhrnem ...  815 +  235   = 1 h 45 min 
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej 
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 SJŘ 542 osobní, platí od 11. prosince 2011 

 Os 26409
Motorový vůz ř. 810. 

1 2 2a 3 5 6 7 8 10 
         

Mělník  ....................................       17 23  50/59  
Velký Borek z .............................     3   17 26     26    
Mělnická Vrutice z......................     35  295    295   
Hleďsebe z.................................     55  35     35    
Lhotka u Mělníka zastávka z ......     25  375    375   
Lhotka u Mělníka........................   1  2   395    395   
Nebužely nz ...............................     65  46     46    
Živonín nz ..................................     3   49     49    
Kanina nz...................................     45  535    535   
Mšeno........................................   1  55  59   16  18 15   16412 
Skramouš z................................     4   18 19     19    
Vrátno nz ...................................     4   23     23    
Trnová z.....................................     4   27     27    
Sudoměř u Mladé Boleslavi nz...     35  305    305   
Skalsko ......................................   1  2   325    325   
Katusice.....................................   1  45  37   2   39    
Líny z .........................................     4   43     43    
Bukovno z ..................................     3   46     46    
Mladá Boleslav hl.n. náv. LMc....     10     56  60/64  
Mladá Boleslav město .........     4   19 00      
         

 Úhrnem ...  79  +  18    = 1 h 37 min 
 jede-li rušící vlak 16431, nesmí jet vlak 26409 
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 SJŘ 542 osobní, platí od 11. prosince 2011 

 

 Os 26420 
Motorový vůz ř. 810. 

1 2 2a 3 5 6 7 8 10 
         

Mladá Boleslav hl.n.  .............       5 28  50/64  
Mladá Boleslav hl.n. náv. SMc....    15  5 295  1   305   
Bukovno z...................................    95  40     40    
Líny z..........................................    25  425    425   
Katusice .....................................  1  35  46   2   48    
Skalsko.......................................  1  5   53     53    
Sudoměř u Mladé Boleslavi nz ...    2   55     55    
Trnová z .....................................    3   58     58    
Vrátno nz....................................    45  6 025    6 025   
Skramouš z ................................    35  06     06    
Mšeno .......................................  2  4   6 10      
         

 Úhrnem ...  39  +  3    = 42 min 
 

 Os 26423 
Motorový vůz ř. 810. 

1 2 2a 3 5 6 7 8 10 
         

Mšeno .......................................  2     6 15  50/59  
Skramouš z ................................    4   6 19     19    
Vrátno nz....................................    4   23     23    
Trnová z .....................................    4   27     27    
Sudoměř u Mladé Boleslavi nz ...    35  305    305   
Skalsko.......................................  1  2   325    325   
Katusice .....................................  1  45  37   2   39    
Líny z..........................................    4   43     43    
Bukovno z...................................    3   46     46    
Mladá Boleslav hl.n. náv. LMc ....    10     56  60/64  
Mladá Boleslav město..........    4   7 00      
         

 Úhrnem ...  43  +  2    = 45 min 
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 SJŘ 542 osobní, platí od 11. prosince 2011 

 Os 26424 
Motorový vůz ř. 810. 

1 2 2a 3 5 6 7 8 10 
         

Mladá Boleslav hl.n. .............       22 41  50/64  
Mladá Boleslav hl.n. náv. SMc ...     15  22 425  1   435   
Bukovno z ..................................     10   535    535   
Líny z .........................................     25  56     56    
Katusice.....................................   1  35  595  25 23 02    
Skalsko ......................................   1  5   23 07     07    
Sudoměř u Mladé Boleslavi nz...     2   09     09    
Trnová z.....................................     3   12     12    
Vrátno nz ...................................     45  165    165   
Skramouš z................................     35  20     20    
Mšeno .......................................   2  4   23 24      
         

 Úhrnem ...  395 +  35   = 43 min 
 

 Os 26425 
Motorový vůz ř. 810. 
Motorová jednotka ř. 814. 

1 2 2a 3 5 6 7 8 10 
         

Mšeno .......................................   2    20 32  50/59  
Skramouš z................................     4   20 36     36    
Vrátno nz ...................................     4   40     40    
Trnová z.....................................     4   44     44    
Sudoměř u Mladé Boleslavi nz...     35  475    475   
Skalsko ......................................   1  2   495    495   
Katusice.....................................   1  45  54   2   56    
Líny z .........................................     4   21 00    21 00    
Bukovno z ..................................     3   03     03    
Mladá Boleslav hl.n. náv. SMc ...     10   13   1   14    
Mladá Boleslav hl.n. .............     15  155  35  19  60/64  
Mladá Boleslav město .........     6   21 25      
         

 Úhrnem ...  465 +  65   = 53 min 
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej 
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 SJŘ 542 osobní, platí od 11. prosince 2011 

 

 Os 26430 
Motorový vůz ř. 810. 

1 2 2a 3 5 6 7 8 10 
         

Mšeno .......................................  1     5 00  50/56  
Kanina nz ...................................    5   5 05     05    
Živonín nz...................................    45  095    095   
Nebužely nz................................    3   125    125   
Lhotka u Mělníka ........................  1  6   185    185   
Lhotka u Mělníka zastávka z.......    25  21     21    
Hleďsebe z .................................    25  235    235   
Mělnická Vrutice z ......................    6   295    295   
Velký Borek z..............................    35  33     33    
Mělník  ....................................    3   5 36      
         

 Úhrnem ...  36  +  0    = 36 min 
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej 
 

 Os 26431
Motorový vůz ř. 810. 

1 2 2a 3 5 6 7 8 10 
         

Mělník  ....................................       5 43  50/47  
Velký Borek z..............................    3   5 46     46    
Mělnická Vrutice z ......................    35  495    495   
Hleďsebe z .................................    55  55     55    
Lhotka u Mělníka zastávka z.......    25  575    575   
Lhotka u Mělníka ........................  1  2   595    595   
Nebužely nz................................    65  6 06     6 06    
Živonín nz...................................    3   09     09    
Kanina nz ...................................    45  135    135   
Mšeno .......................................  1  55  6 19      
         

 Úhrnem ...  36  +  0    = 36 min 
 jede-li rušící vlak 26432, nesmí jet vlak 26431 
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 SJŘ 542 osobní, platí od 11. prosince 2011 

 Rušící Os 26432
Zavádějte v a, kromě 25.XII., 1.I. 

Motorový vůz ř. 810. 
1 2 2a 3 5 6 7 8 10 

         

Mšeno .......................................        6 12  50/56  
Kanina nz...................................     5   6 17     17    
Živonín nz ..................................     45  215    215   
Nebužely nz ...............................     3   245    245   
Lhotka u Mělníka........................     6   305    305   
Lhotka u Mělníka zastávka z ......     25  33     33    
Hleďsebe z.................................     25  355    355   
Mělnická Vrutice z......................     6   415    415   
Velký Borek z .............................     35  45     45    
Mělník  ....................................     3   6 48      
         

 Úhrnem ...  36  +  0    = 36 min 
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej 
 jede-li rušící vlak 26432, nesmí jet vlaky 26431, 26434 
 

 Os 26434
Motorový vůz ř. 810. 

1 2 2a 3 5 6 7 8 10 
         

Mšeno .......................................   1     6 22  50/56  
Kanina nz...................................     5   6 27     27    
Živonín nz ..................................     45  315    315   
Nebužely nz ...............................     3   345    345   
Lhotka u Mělníka........................   1  6   405    405   
Lhotka u Mělníka zastávka z ......     25  43     43    
Hleďsebe z.................................     25  455    455   
Mělnická Vrutice z......................     6   515    515   
Velký Borek z .............................     4   555    555   
Mělník  ....................................     35  6 59      
         

 Úhrnem ...  37  +  0    = 37 min 
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej 
 jede-li rušící vlak 26432, nesmí jet vlak 26434 
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 SJŘ 542 osobní, platí od 11. prosince 2011 

 

 Os 26435 
Motorový vůz ř. 810. 

1 2 2a 3 5 6 7 8 10 
         

Mělník  ....................................      19 53  50/47  
Velký Borek z..............................    3   19 56     56    
Mělnická Vrutice z ......................    35  595    595   
Hleďsebe z .................................    55  20 05    20 05    
Lhotka u Mělníka zastávka z.......    25  075    075   
Lhotka u Mělníka ........................  1  2   095    095   
Nebužely nz................................    65  16     16    
Živonín nz...................................    3   19     19    
Kanina nz ...................................    45  235    235   
Mšeno .......................................  1  55  20 29     16418 
         

 Úhrnem ...  36  +  0    = 36 min 
 

 Sv 26490 
Motorový vůz ř. 810. 

1 2 2a 3 5 6 7 8 10 
         

Mladá Boleslav hl.n.  .............       3 39  50/64  
Mladá Boleslav hl.n. náv. SMc....    15  3 405  1   415   
Katusice .....................................  1  16   575  2   595   
Skalsko.......................................  1  5     4 045   
Mšeno .......................................  2  165  4 21      
         

 Úhrnem ...  39  +  3    = 42 min 
 


